

富商翁俊民捐100万元给南大助学基金

By 李庚洧 报道 lgengwei@sph.com.sg

Lianhe Zaobao

Thursday 25th March 2021

70 words

Page 12 | Section: General

308cm on the page



庆69岁寿辰不忘培育之恩 富商翁俊民捐100万元给南大助学基金

李庚洧 报道

lgengwei@sph.com.sg

生日是收到礼物的日子，对印度尼西亚富商翁俊民来说，它却是送出大礼的时候。这名慈善家不忘南洋大学培育恩情，在庆祝69岁生日之际，捐赠100万元资助有经济困难的南洋理工大学学生。

在政府配对拨款的额外填补之下，这笔总额250万元的捐款，将捐给南洋理工大学的助学基金（NTU Endowed Bursary Fund），用于资助有经济困难的南大本科学位学生。

印尼国信集团（Mayapada Group）创办人翁俊民，1976年毕业于南洋大学工商管理系，2012年获颁“南大校友成就奖”，2018年也获颁“南大杰出校友奖”。

他说：“我出身贫寒，父母靠搭建三轮车（pedicabs）谋



南大高级副校长（研究）蓝钦扬教授（左起）、南大发展处郑兴副主任、南大常务副校长兼教务长林杉教授、翁俊民博士、也是南大校友的前议员李美花和南大副校长（事务发展）连萧思，昨天出席捐赠协议书签署及支票交接仪式。（南洋理工大学提供）

生。我当时正在学习成为一名医生，但因父亲生病而不得不退学，专心帮他做生意。我希望这份礼物能帮助南大有需要的学生，给予他们支持，就像南大以

前帮助过我一样。”

昨天在南大实验医学大楼举行的捐赠协议书签署及支票交接仪式上，南大常务副校长兼教务长林杉教授，在南大副校长（事

务发展）连萧思的见证下，代表南大接收了翁俊民的善款。

林杉致辞时说：“鉴于疫情带来的不稳定和挑战，翁俊民的支持，加强了南大对提供卓越教育的承诺和信念，让所有优秀的学生都能有机会接受世界一流的教育。”

翁俊民希望在过生日时做点有意义的事情，因此决定捐款支持南大的助学金。

“我一向认为，医疗保健可提高一个人的生活质量，教育则可改变一个人的命运。我希望南大的学生，无论家庭背景，都能够做得比他们的父母亲更好。”

翁俊民是本地永久居民，近年来积极在本地行善，特别热心于教育公益事业，就算疫情期间也继续慷慨解囊。

去年4月，他与社区发展理事会和Grab合作，启动社理会学生餐计划。他共为该计划捐款30万元，社理会也以一元对一元的方式捐出30万元，Grab则捐出6万元，使该计划共获66万捐款，惠及1万2000名低收入家庭的中小学生。